Naziv obveznika: UMJETNIČKA ŠKOLA POREČ
Sjedište obveznika: Poreč, 52440 Poreč
Adresa obveznika: Narodni trg 1
Županija: ISTARSKA, Grad/općina: POREČ
RKP: 48486
Matični broj: 04274504
OIB: 55147155576
Razina: 31-proračunski korisnik JLS koji obavlja poslove

              u sklopu funkcija koje se decentraliziraju
Razdjel: 000

Šifra djelatnosti: 8520
Oznaka razdoblja: 1. 1. 2020.-31. 12. 2020.

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2020. GODINU
Temeljem Zakona o proračunu (NN 87/08., 136/12., 15/15.), Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14., 115/15., 87/16., 3/18., 126/19 i 108/20), te  Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN  3/15., 93/15., 135/15., 2/17., 28/17, 112/18, 126/19 i 145/20) dajemo bilješke uz financijske izvještaje za 2020. godinu.
1. Uvod

Umjetnička škola Poreč vodi svoje financijsko poslovanje preko jedinstvenog računa jedinice lokalne samouprave Grada Poreča.
Ustanova obavlja djelatnost osnovnoškolskog glazbenog i plesnog obrazovanja koje obuhvaća odgoj i obrazovanje učenika i stjecanje znanja i sposobnosti za rad i nastavak školovanja u glazbenim i plesnim programima. Osnivač Umjetničke škole Poreč  je Grad Poreč. Umjetnička škola Poreč financira se iz prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja i nabave nefinancijske imovine,  pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan,  ostalih nespomenutih prihoda,  prihoda od pruženih usluga i od tekućih i kapitalnih donacija. 
Odgovorna osoba proračunskog korisnika: Sanjica Sara Radetić, ravnateljica
Odgovorna osoba za sastavljanje financijskih izvještaja i bilješki: Plamenka Vračević, voditeljica računovodstva 
2. Bilješke uz bilancu – Obrazac BIL

Bilanca  stanja na dan 31. 12. 2020. godine  iznosi 1.990.590 kuna.

• Uredska oprema i namještaj (AOP 015) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 117,4) a odnosi se na nabavu prijenosnih računala za nastavu na daljinu za vrijeme zatvaranja zbog COVIDA-19.

• Sportska i glazbena oprema (AOP 020) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 110,3) jer nisu realizirani porgrami zbog mjera vezano za COVID-19 pa su se realizirani prihodi prenamijenili za kupnju glazbenih instrumenata.
• Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene (AOP 021) rasli su u odnosu na prethodno razdobelje (indek 111,2) jer nisu realizirani porgrami zbog mjera vezano za COVID-19 pa su se realizirani prihodi prenamijenili za kupnju glazbenih instrumenata.

• Ulaganje u računalne programe (AOP 042) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 110,2) jer se računalni program nadogradio za izdavanje eRačuna.

• Sitan inventar (AOP049) rasao je u odnosu na prethodno rzdoblje (indeks 124,1) jer se dio sredstava koji nije utrošen u programe koji nisu realizirani zbog mjera zbog COVIDA-19 prenamjenio za kupnju beskontaktnih toplomjera, pečata, kofera za violinu i violončelo, ksilofone, stalke za note i za gitaru, posude za radijatore.
• Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose (AOP 079) rasla su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 728,8) i odnose se na više uplaćen porez i prirez po godišnjoj prijavi poreza na dohodak od nesamostalnog rada.
• Ostala potraživanja (AOP 081) rasla su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 2.548,3) a odnose se na refundaciju bolovanja na teret HZZO-a.

• Potraživanja za pristojbe po posebnim propisima i naknade (AOP 153) rasle su u odnosu na prethodno razdoblje a odnose se na dospijela potraživanja za participaciju od roditelja.
•Ostake tekuće obveze (AOP 180) veće su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 1.447,2) i odnose se na više uplaćen porez i prirez po godišnjem obračunu i na refunadcije za bolovanja na teret HZZO-a.
•Višak prihoda (AOP238) od 218.313,00 kuna biti će raspoređen za pokrivanje manjka prihoda od nefinancijske imovine (AOP 244) koji iznosi 218.313,00 kune što se odnosi na kupljene glazbene instrumente jer se prihodi zbog COVIDA-19 nisu utrošili na programe. 
•Tijekom 2020. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstva iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne imovine:




• 67121—prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine – 175.400,00 kuna.

Provedena je korekcija na način da se iznos od 218.313 kuna zadužuje račun viška prihoda poslovanja, a odobrava račun manjka prihoda od nefinancijske imovine. 
3. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – Obrazac PR-RAS
Ukupni prihodi poslovanja za 2020. godini  iznose 6.258.279 kuna (AOP 403), ukupni rashodi poslovanja iznose 6.258.279 kuna (AOP 404). 
• Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (MZO) (AOP 064) rasle su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 110,5) i odnose se na plaće i ostale rashode za zaposlene koji su rasli zbog rasta koeficijenta i poštivanje odredbi iz sklopljenih kolektivnih ugovora.
• Prihodi po posebnim propisima (AOP 116) iznose 511.170 kuna a ostvareni su od naplate participacije roditelja učenika Škole (indeks 85,5).
• Rashodi za plaće za redovni rad (AOP151) ostvareni iz pomoćni državnog proračuna za financiranje rashoda za zaposlene rasli su u odnosu na prethodnu godinu (indeks 109,7) zbog rasta koeficijenata po sklopljenim kolektivnim ugovorima.
• Rashod za plaće za prekovremeni rad (AOP153) ostvareni iz pomoćni državnog proračuna za financiranje rashoda za zaposlene rasli su u odnosu na prethodnu godinu (indeks 156,1) zbog rasta koeficijenata po sklopljenim kolektivnim ugovorima.

• Rashodi za posebne uvijete rada (AOP 154) manji su u odnosu na prethodnu godinu (indeks 47,2) zbog toga što je većina zaposlenika prešla na rad u jednoj smijeni pa ne ostvaruju naknadu za smjenski rad.
• Ostali rashodi za zaposlene  (AOP 155) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 130,1) iz razloga što se povećao iznos za iplatu regresa i božićnice.
• Materijalni rashodi (AOP 160) manji su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 70,3) iz razloga što se zbog epidemioloških mjera zbog COVIDA-19 nisu realizirani pragrami već su prihodi prenamjenjeni za nabavu glazbenih instrumenata.
• Uredski materijal i ostali materijalni rashodi (AOP 167) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 244,0) zbog više kupljenog sredstva za čišćenje, higijenu, sredstva za dezinfekciju, beskontaktnih dozatora, kirurških maski za zaštitu.
• Rashodi za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje (AOP 170) rasli su u odnosu na prethodnu godinu (indeks 190,2) što se odnosi na materijal za tekuće i investicijsko održavanje zgrade i glazbene opreme. 
• Rashodi za sitan inventar (AOP171) rasli su u odnosu na prethodnu godinu (indeks 124,5) što se odnosi najaviše na navabu koševa za smeće s poklopcem, beskontaktnih toplomjera, stalaka za note i za gitaru, kofera za violinu i violončelo, ksilofona, posudica za radijatore.
• Rashodi za službenu, radnu i zaštitnu odjeću i obuću (AOP 173) veći je u odnosu na prethodnu godinu (indeks 306,5) iz razloga što se više odjeće i obuće uništilo prilikom plavljenja podruma škole te je nabavljena nova.
• Rashodi za usluge za tekuće i investicijsko održavanje (AOP176) rasle su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 144,8) što se odnosi na  popravke i radove na postojećim instalacijama po preporuci povjerenika za zaštitu na radu i rad na siguran način.
• Rashodi za računalne usluge (AOP182) rasle su u odnosnu na prethodno razdoblje (indeks 179,5) po sklopljenim ugovorima jer se koristi više aplikacija za rad u računovodstvenom programu te zbog ažuriranja baza podataka i izradu web stranice škole.
• Rashodi za bankarske usluge (AOP208) veći su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 287,5) što se odnosi na provizije bankama prilikom plaćanja u inozemstvo.

• Rashodi za nabavu uredske opreme i namještaja (AOP361) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 138,4)  što se odnosi nabavu prijenosnih računala zbog izvođenja nastave na daljinu zbog COVIDA-19.
• Rashodi za nabavu glazbene opreme (AOP 366) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 314,9) zbog više kupljenih glazbenih instrumenata (klaviri, gitara, violine, harmonika, violončela) jer se prihodi nisu utrošili na programe koje nije bilo moguće realizirati zbog COVIDA-19 i epidemioloških mjera. 
• Rashodi za ulaganje u računalne programe (AOP 384) rasli su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 145,8) zbog dorade računovodsvenog poragrama kako bi se mogli izdavati eRačuni.
• Obračunati prihodi nenaplaćeni (AOP409) veći su u odnosu na prethodno razdoblje (indeks 302,7) a odnose se na nenaplaćene prihode od participacije roditelja.
4. Bilješke uz Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji – Obrazac RAS-funkcijski 
Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji ostvareni u tekućoj poslovnoj godini za osnovnoškolsko obrazovanje iznose 6.258.279 kuna i razvrstane su u skupinu 09 Obrazovanje  (AOP 110).

5. Bilješke uz Izvještaj o obvezama– Obrazac Obveze 
• Stanje obveza na 1. siječanj za  prethodnu godinu (AOP 001) u iznosu od 429.507 kune odnose se na dospjele materijalne rashode u iznosu od 2.450 kn i nedospije obveze za rashode poslovanja obveze za zaposlen (plaća za prosinac 2019., obveze za materijalne rashode te obveze za refundaciju bolovanja i obveze za poreze i prireze) u iznosi 427.057 kuna.
•Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju (AOP 002) iznose 6.287.239 kn a podmirene obveze u istom razdoblju (AOP 019)  iznose 6.279.624 kn.

•Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja: 

• nedospjele obveze za rashode poslovanja (AOP 090) u iznosu od 437.122 kune  s 
i odnose se na:

· 231 obveze za zaposlene plaća za prosinac 2020. godine u iznosu od 400.632 kune koje su podmirene do kraja siječnja 2021. godine
· 232 obveze za materijalne rashode u iznosu od 22.451,99 koje su podmirene do kraja siječnja 2020. godine

· 239 ostale tekuće obveze refundacija bolovanja i obveze za povrat više plaćenog poreza i prireza u iznosu 14.038,30  kn.

U Poreču, 29. 1. 2021. godine.
Osoba za kontakt: Plamenka Vračević

Broj telefona 052 452 346
                                                                                   M.P.            

Ravnateljica
                                                                                         


Sanjica Sara Radetić 
